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Ολοκληρώνονται οι φθινοπωρινές 
εκδηλώσεις

Γέρακας – Παλλήνη

22/10, ΚΥΡΙΑΚΗ
20.00 - Θεατρική Παράσταση «ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΨΕΥΤΗΣ»  
του Δ. Ψαθά
Πολιτιστικός Σύλλογος «Ο ΓΑΡΓΗΤΤΟΣ»
Σκηνοθεσία: Γιώργος Πετρινόλης
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΕΡΑΚΑ
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

29/10, ΚΥΡΙΑΚΗ
20.00:  Θεατρική Παράσταση «LA NONA» 
του Roberto Cossa
Θεατρική ομάδα «ΦΙΛΟΙΣΤΡΟΝ» του ΦΕΣ η ΚΑΝΤΖΑ  
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ:  Σάσα Γεωργοπούλου-Γκούβελου
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΕΡΑΚΑ
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Πολιτισμός

Ο Δήμος ζητά εθελοντές καθηγητές για το κοινωνικό φροντιστήριο
 Με ανακοίνωση του γραφείου τύπου, ο 
Δήμος Παιανίας – Γλυκών Νερών γνω-
στοποιεί την απόφαση του να προ-
χωρήσει στη δημιουργία Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου που θα βοηθήσει παι-
διά οικογενειών με οικονομικά προβλή-
ματα να ανταπεξέλθουν στις δυσκολί-
ες της σχολικής χρονιάς που ξεκινά και 
να ανταγωνιστούν με ίσους όρους τους 
συμμαθητές τους που έχουν τη δυνα-
τότητα για πρόσθετη ενισχυτική διδα-
σκαλία.

  Για την καλύτερη και γρηγορότερη εκ-
κίνηση της κοινωνικής αυτής δομής, ο 
Δήμος ζητάει από εθελοντές να στε-
λεχώσουν το Κοινωνικό Φροντιστή-
ριο. Αυτοί μπορεί να είναι εν ενεργεία 
καθηγητές, συνταξιούχοι, πτυχιούχοι 
άνεργοι ή και τελειόφοιτοι φοιτητές. Το 
Κοινωνικό Φροντιστήριο θα στελεχω-
θεί σε 3 κατευθυντήριους μαθησιακούς 

άξονες: Θεωρητική, Θετική και Τεχνο-
λογική κατεύθυνση καθώς και σε ενι-
σχυτική διδασκαλία Ειδικών Μαθημά-
των για τις Πανελλήνιες Εξετάσεις.
 
 Τα μαθήματα θα γίνονται στα σχολι-
κά συγκροτήματα του Δήμου: 1ο και 2ο 
Λύκειο Γλυκών Νερών και Δημοσθέ-
νειο Λύκειο Παιανίας.
 
 Αν υπάρξει προσφορά από πλευράς 
εθελοντών θα δημιουργηθούν και τμή-
ματα Ξένων Γλωσσών.

Πληροφορίες,  δηλώσεις - αιτήσεις  
εθελοντών προς το Δήμο Παιανίας για 
τις ανάγκες  λειτουργίας του Κοινωνι-
κού Φροντιστηρίου στις κυρίες: 
Δάβαρη Ελένη  τηλ. : 2132030714  (Δή-
μος Παιανίας )
Κώνστα Μαρίνα τηλ.: 6950909523 ( 
Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων )

TOURISMED – 1η συνάντηση τοπικών φορέων
Στην 1η συνάντηση των τοπικών φορέων 

του έργου TOURISMED, με συντονιστές 

τον καθηγητή Βασίλειο Τσελέντη (Παν. Πει-

ραιά, Τμ. Ναυτιλιακών Σπουδών) και τον κα-

θηγητή Ανδρέα Βασιλόπουλο (Δημοτικό 

Σύμβουλο Ραφήνας - Πικερμίου), παραβρέ-

θηκαν εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Αλιείας 

της Περιφέρειας Αν. Αττικής (κ.κ. Βάτσος, 

Χατζηαθανασίου), ο Πρόεδρος των Επαγ-

γελματιών Αλιέων Ραφήνας (κ. Ασβεστάρης 

με τους αλιείς κ.κ. Κουτελιά και Μάρκου), ο 

Πρόεδρος των Εστιατόρων Αττικής (κ. Δα-

βερώνης), ο Πρόεδρος του Εξωραϊστικού 

Συλλόγου Νηρέας (κ. Ταρναράς), ιδιώτες 

από τον τομέα του αλιευτικού και θαλάσ-

σιου τουρισμού (κ.κ. Αθηναίος και Βουλής), 

ιδιώτης από το χώρο της επικοινωνίας (κ. 

Χαλιώτης), καθηγητής από το το 1ο ΓΕΛ Ρα-

φήνας (κ. Λαζαρής) και άλλοι επαγγελματί-

ες της περιοχής. Δυστυχώς στη συνάντηση 

προσκλήθηκαν, αλλά δεν κατάφεραν να πα-

ραβρεθούν, ο Αντιδήμαρχος Ραφήνας – Πι-

κερμίου,  κ. Αραπκιλής και ο Πρόεδρος του 

ΟΛΡ, κος Γεωργόπουλος.

 Το έργο INTERREG TOURISMED, με πε-

ριοχή εφαρμογής τη Ραφήνα, στοχεύ-

ει στη βιώσιμη ανάπτυξη μέσω της αξι-

οποίησης εναλλακτικών μορφών τουρι-

σμού και της διατήρησης της παραδοσι-

ακής αλιευτικής κουλτούρας. Οι παρευ-

ρισκόμενοι συζήτησαν τις δυνατότητες 

ανάπτυξης του τουρισμού τόσο με σκο-

πό την τόνωση της τοπικής οικονομίας 

όσο και τη διεθνή αναγνώριση της περιο-

χής ως τουριστικό προορισμό, συνδυάζο-

ντας την αξιοποίηση του φυσικού, ιστορι-

κού και πολιτισμικού πλούτου. Επεκτάθη-

καν στο νομικό και φορολογικό πλαίσιο, 

στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο επαγ-

γελματίας ψαράς στις μέρες μας, καθώς 

και στη βοήθεια που παρέχουν τα χρη-

ματοδοτικά εργαλεία, οι μελέτες και οι 

αποστολές ανταλλαγής τεχνογνωσίας του 

TOURISMED.  

 

Με το κλείσιμο της συνάντησης,  οι κ.κ. 
Τσελέντης και Βασιλόπουλος ευχαρί-
στησαν τους παρευρισκόμενους καθώς 
και το Ξενοδοχείο Αύρα για τη φιλοξε-
νία. Δήλωσαν ότι θα διατηρήσουν την 

επικοινωνία με όλους τους φορείς, ώστε 
όλοι μαζί να κάνουν τα επόμενα βήμα-
τα, ενώ ανακοίνωσαν ότι θα ακολουθή-
σουν δράσεις ενημέρωσης και για το 
ευρύ κοινό. 

ΠΑΙΑΝΙΑ

*ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ με προσφορά τροφίμων για το Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Παλλήνης


